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Competitor Finding Rule Breach Penalty to be Applied

Ayrton Hodson The Clerk of the Course finds that: A hearing was held with you and the driver of car 14, Fynn Osborne. That you, during the 
Toyota 86 Race 1, made contact with car 14, Fynn Osborne. This had a negative effect on car 14. 

This is a breach of  rule: App 4 Schedule Z – 12.1 – Code of Driving 
Conduct. 

The Clerk of the Course rules:  Penalty – Sch CH - Penalty Schedule – CH.13.19*applies: Post-Race Inquiry – 5 
seconds is applied to your race time for Toyota 86 Race 1 You are given 1 series Demerit Point. 

Fynn Osborne 
The Clerk of the Course finds that: A hearing was held with you and the driver of car 10, Brock Gilchrist. That you, during the 
Toyota 86 Race 1, forcing car 10, Brock Gilchrist, off the circuit at T 1. This had a negative effect on car 10, who lost 3 
positions, as a result of this the incident. App 4 Schedule Z – 12.1

This is a breach of  rule: App 4 Schedule Z – 12.1 – Code of Driving 
Conduct. 

The Clerk of the Course rules:  Penalty – Sch CH - Penalty Schedule – CH.13.19*applies: Post-Race Inquiry – 5 
seconds is applied to your race time for Toyota 86 Race 1. You are given 1 series Demerit Point; You now 
have 2 Demerit Points. 

William Exton 
The Clerk of the Course finds that: A hearing was held with you and the driver of car 8, Thomas Mallard. That you, during the 
Toyota 86 Race 1, made contact with car 8, Thomas Mallard. This had a negative effect on car 8. App 4 Schedule Z – 12.1 

This is a breach of  rule: App 4 Schedule Z – 12.1 – Code of Driving 
Conduct.

The Clerk of the Course rules:  Penalty – Sch CH - Penalty Schedule – CH.13.19*applies: Post-Race Inquiry – 5 
seconds is applied to your race time for Toyota 86 Race 1. You are given 1 series Demerit Point. You now 
have 2 Demerit Points. 

William Morton 

The Clerk of the Course finds that: A hearing was held with you and the driver of car 28, Ayrton Hodson. That you, during the 
Toyota 86 Race 2, made contact with Car 28, at Turn 1, causing Car 28 to spin, this disadvantaged car 28 which received 
damage as a result of the incident and did not finish the race. The incident was explained to you by the race director and 
driving standards observer as to how the decision has been reached. App 4 Schedule Z – 12.1

This is a breach of  rule: App 4 Schedule Z – 12.1 – Code of Driving 
Conduct.

The Clerk of the Course rules:  Penalty – Sch CH - Penalty Schedule – CH.13.19*applies: 1. Post-Race Inquiry 
– 30 seconds is applied to your race time for Toyota 86 Race 1. 3. You are given 2 series Demerit Point. You 
now have 3 Demerit Points.

Tayler Bryant 

The Clerk of the Course finds that: A hearing was held with you and the driver of car 73, Harry Townshend. That you, during 
the Toyota 86 Race 2, made contact with Car 73, at Turn 3, causing Car 73 to spin, this disadvantaged car 73 which received 
damage and lost places as a result of this incident. The incident was explained to you by the race director and driving 
standards observer as to how the decision has been reached. App 4 Schedule Z – 12.1

This is a breach of  rule: This is a breach of App 4 Schedule Z – 12.1 – 
Code of Driving Conduct. 

The Clerk of the Course rules:  Penalty – Sch CH - Penalty Schedule – CH.13.19*applies: 1. Post-Race Inquiry 
– 5 seconds is applied to your race time for Toyota 86 Race 2. 3. You are given 1 series Demerit Point.

William Morton 

The Clerk of the Course finds that: A hearing was held with you and the driver of car 28, Ayrton Hodson. That you, during the 
Toyota 86 Race 3, made contact with Car 28, at Turn 7, causing Car 28 to spin of the circuit and into the tyre barrier. Car 28 
did not finish the race as a result of this incident. The incident was explained to you by the race director and driving 
standards observer as to how the decision has been reached. App 4 Schedule Z – 12.1 applies 

This is a breach of  rule: App 4 Schedule Z – 12.1 – Code of Driving 
Conduct – Careless Driving. 

The Clerk of the Course rules:  Penalty – Sch CH - Penalty Schedule – CH.13.20 applies: 1. You are fined 
$2000.00. 2. 40 seconds is applied to your race time for Toyota 86 Race 3. 3. Your race licence is endorsed 
for a period of 3 months to Sunday the 16th July 2023. 4. You are issued with 4 Demerit Points. You now 
have 7 Demerit Points – You will have a 6 grid. place penalty for your next race at Hampton Downs in May 
23. 

Steve Goodare The Clerk of the Course finds that: Car 32 made contact with car 711 on the entry to Turn 5 during GTRNZ Race 2. This is a breach of  rule: This is a breach of Appendix Two Schedule Z 
Article 12.2, causing a collision. 

The Clerk of the Course rules:  Penalty A4Z.5 applies. 1. Car #32 is excluded from the results of Race 5

Brock Cooley
The Clerk of the Course finds that: Following an inquiry into a reported beach of Safety Car procedures by Car 116 in Race 
11, the Clerk of the Course has completed an investigation. Having interviewed party involve and witnesses, no breach of the 
NSC can be proven 

This is a breach of  rule: No breach of the NSC can be proven. The Clerk of the Course rules:  No action taken

Bayley Walker The Clerk of the Course finds that: Car # 211 made a false start (In front of Grid Line) as advised by the Judge of Fact Starts 
and Finishes

This is a breach of  rule: Appendix Four Schedule Z Article 8.2 False 
Starts

The Clerk of the Course rules:  Penalty A4Z.8 applies. Car# 211 will have 5 seconds added to its Race Time

James Annabell The Clerk of the Course finds that: Car# 92 made a false start (In front of Grid Line) as advised by the Judge of Fact Starts and 
Finishes 

This is a breach of  rule: Appendix Four Schedule Z Article 8.2 False 
Starts

The Clerk of the Course rules:  Penalty A4Z.8 applies. Car# 92 will have 5 seconds added to its Race Time

David Lowe

The Clerk of the Course finds that: You have been involved in an incident at Turn 4 during Race 3 between vehicles 39 &
82. The hearing was delayed and held at the next round due to the availability of one of the parties on the day,
due to medical reasons post incident. At the hearing you have admitted to the incident and have also advised that you 
thought you were past #39 when
the incident occurred, however after seeing the video footage that was seen by both the Race Director and the
Category Driving Standards Observer, you have concurred with the decision below.

This is a breach of  rule: Appendix 4 Schedule Z – Article 12.1 The Clerk of the Course rules:  Schedule CH 13.20 Applies.
You are fined the sum of $500.00
30 seconds is added to your race time in Race 3
Your licence is endorsed until 17th July 2023
4 series demerit points applied
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